



DOM ZDRAVLJA PETRINJA

MATIJE GUPCA 4,
44250 PETRINJA

TEL : 044/813-457
FAX: 044/814-316

WEB: www.dzp.hr
e-mail: ured.ravnateljja@dzp.hr



POVIŠENI ZDRAVSTVENI STANDARD

„TELEMEDICINA U DOMU ZDRAVLJA PETRINJA“

Dom zdravlja Petrinja je i ove godine, unatoč kadrovskim (nedostatak doktora medicine u primarnoj zdravstvenoj zaštiti) i financijskim problemima, uspio u dosadašnjem obimu održati povišeni zdravstveni standard i približiti različite vidove zdravstvene zaštite stanovnicima na području Gline, Topuskog, Gvozda i pripadajućih naselja i time znatno olakšao pružanje laboratorijskih primarnih i specijalističkih zdravstvenih usluga kroz održavanje rada laboratorija primarne zdravstvene zaštite u Glini, uzimanja krvnih uzoraka za specijalističke laboratorijske pretrage u Topuskom, Gvozdu i Glini i transportiranje na obradu u opću bolnicu „Dr Ivo Pedišić“, Sisak kao i radiološke dijagnostičke usluge u Topuskom gdje se stanovnicima navedenog područja pružaju usluge konvencionalne radiologije, snimanja zubi i panoramskog snimanja čeljusti ali i usluge snimanja dojki te provođenja nacionalnog programa ranog otkrivanja karcinoma dojke.

Kako bi i dalje razvijali kvalitetniju i dostupniju zdravstvenu zaštitu, smanjili potrebe odlaska korisnika zdravstvene zaštite u udaljenije zdravstvene ustanove (Siska, Karlovca, Zagreba) i duga čekanja na određene specijalističke pretrage Dom Zdravlja je u suradnji sa HRVATSKIM ZAVODOM ZA HITNU MEDICINU i ravnateljicom Zavoda **prim. mr. Maja Grba-Bujević, dr. med.** pokrenuo uvođenje TELEMEDICINE u kardiološkoj djelatnosti (Holter srca i holter tlaka) na područje Petrinje, Gline, Topuskog i Gvozda.

Telekardiologija obuhvaća uslugu dijagnostike EKG holterom. Ovaj postupak omogućava kontinuirano monitoriranje električne aktivnosti srca tijekom uobičajenih dnevnih aktivnosti kroz najmanje 24 sata u izvanbolničkim uvjetima. U telemedicinskom pristupnom centru liječnik pacijentu postavlja holter, a digitalni zapis pošalje specijalistu na očitavanje na udaljenoj lokaciji temeljem kojeg on postavlja dijagnozu. Mišljenje i nalaz specijalist šalje kroz sustav telemedicine u pristupni centar. Uslugom telemedicinskog EKG holtera znatno su smanjene liste čekanja i troškovi pružanja ove zdravstvene usluge, izbjegnuta su nepotrebna putovanja pacijenata te je povećana dostupnost specijalističkih zdravstvenih usluga u domovima zdravlja.

Proces uvođenja optičkih veza i priprema potrebnog prostora je u domeni DZ Petrinja (u postupku) a opremu i edukaciju djelatnika donira HZHM iz sredstava EU.

Zdenko Matijašec, dr. med.

Ravnatelj Doma zdravlja Petrinja



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.